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Association adrénaline
Espace Roger Rivière

42320 la Grand-Croix

Réunion du 8/11/12
Présents : Guillaume, Michel G., Roland, Hélène.

      Christiane, Guy, Jacques, Michel D., Fred C.

Cotisations
On attend la participation éventuelle de Rémi et de la famille avec 3 enfants. Pour l'instant, on compte environ 41 adhérents. Donc, on conserve la même assurance.

Sorties


- Samedi 17/11 : orientation. Fred s'est procuré les cartes pour le parcours de la Ricamarie. Michel G. se charge des photocopies. Rendez vous à 13h devant la salle. Hélène doit envoyer un mail pour information.

- Samedi 24/11 : Guy propose une sortie spéléo dans le secteur de la Cocalière à la limite de l'Ardèche et du Gard. Il doit encore se renseigner sur le niveau de difficulté. Plus de précisions mardi. Fred suggère que l'on dresse une liste de l'équipement et du matériel nécessaires aux sorties spécifiques. Idée retenue, ces listes seront mises sur le site.

- Samedi 15/12 : sortie suivie du repas de fin d'année sans doute à la Terrasse sur Dorlay.


- Weekend ski aux Saisies : du 11 au 13 janvier. Pour l'instant, 17 inscrits pour un gite de 13 et un de 9. Il reste donc encore quelques places.

- Pentecôte à Vallon : Guillaume a rappelé le propriétaire. Le gite n'est pas disponible. Nous chercherons donc  une autre solution.

Matériel


- L'inventaire et le contrôle du matériel se feront le jeudi 22/11.


- Rappel des longes de via ferrata : cela concerne celles du club et aussi celles de certains adhérents. Guillaume doit contacter Petzl pour savoir si nous devons les renvoyer pour contrôle.
