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Association adrénaline
Espace Roger Rivière

42320 la Grand-Croix

Réunion du 20/03/14
Présents : Michel G., Lucien, Roland, Annick, Hélène, Michel D, Christiane.

Pass'sport 2014

Rappel des dates, mercredi 9, 16 et 23 Avril
A ce jour il y a entre 7 et 8 volontaires inscrits par mercredi pour l'encadrement.

Equipements 


 Les panneaux de basket ne sont plus aux normes, il ne nous est plus possible de les utiliser. La question se pose en réunion pour savoir par quelle activité nous remplaçons le basket. Nous attendons les propositions ou les suggestions des adhérents.
Pentecôte


Le club est à la recherche d'un hébergement pour accueillir une vingtaine de participants du vendredi 6 juin au lundi 9 juin. A ce jour les recherches se font pour un camping ou un gîte dans le Jura. Mais le lieu n'est pas encore arrêté, si quelqu'un a une proposition à faire, nous l'étudierons avec attention.
Association EURECAH

Pour la 3ème année consécutive nous souhaitons accueillir les enfants de l'Association EURECAH. Nous proposons différentes dates (17 et 24 mai ainsi que 14 et 21 juin). Afin d'encadrer ces jeunes atteints de différents handicaps, nous souhaitons avoir le plus de bénévoles possible. Un tableau proposant les différentes dates sera affiché à la salle, pour que chacun donne ses disponibilités.

EURECAH organise le dimanche 30 mars "LA MARCHE DE ROBERT"(affiche à disposition sur le tableau de l'association à la Salle Roger Rivière). Départ à partir de 7h30 et jusqu'à 15h à la salle du foyer à la Terrasse sur Dorlay. Différents parcours sont proposés (5, 14, 18 ou 20 km). Pour plus d'info contacter le 06 82 64 50 19.

Matériel 

Nous demandons à chaque adhérent de respecter le rangement du matériel qui est utilisé lors des différentes activités, ceci afin de ne plus recevoir de mails du service des sports pour rappel à l'ordre. Pour respecter le rangement dans la salle de gym, des photos des différents coussins ont été prises et sont rangées dans l'armoire de l'association.

Ouverture de la salle pendant les vacances scolaires


Michel G. doit demander à la mairie si nous pouvons utiliser le gymnase les mardi 29 avril et 6 mai.
Weekend ski à Hauteluce (Savoie)

8 participants ont participé au weekend ski des 21, 22 et 23 mars.

A cette occasion il est rappelé en séance que les réponses de chacun des adhérents aux courriels sont importants. Nous recevons trop peu de réponses, qu'elles soient positives ou non. Si chacun fait l'effort de répondre aux messages, nous connaitrions beaucoup plus tôt le nombre de participants intéressés aux différentes sorties proposées, et ainsi nous ne serions plus dans l'incertitude quant au nombre à prendre en compte pour une location.

Rappels  

L'association propose une sortie à la journée ou sur 2 jours tous les 3èmes weekend de chaque mois. Le lieu de sortie, ainsi que l'activité choisis dépendent de la saison mais aussi des propositions qui sont faites en réunion.


Les réunions du bureau ont lieu tous les 1ers jeudi du mois, tous les adhérents sont invités à y participer, afin de donner leur avis.
Divers


Il a été décidé d'envoyer le compte rendu de chaque réunion à tous les adhérents de l'association, afin que chacun soit au courant des décisions prises au bureau. Ce compte rendu est ensuite archivé sur le site d'Adrénaline de la mairie de la Grand Croix.
