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Association adrénaline
Espace Roger Rivière

42320 la Grand-Croix

Réunion du 10/04/14
Présents : Michel G, Roland, Annick, Fred, Guy, Christiane.

Pass'sport 2014

Mercredi 9 avril étaient présents pour encadrer : Annick, Jean Pierre, Roland, Lucien, Guy, Christiane, Louis, Suzanne et Georges. Nous avons accueilli 2 groupes pour un total de 26 enfants (15+11)
Equipements 


 Les animateurs nous ont fourni 2 équipements de SLACKLINE pour permettre aux enfants de tester cette activité lors des Pass'sports. Fred, Roland et Guy ont installé le matériel et le testeront lors des 2 mercredis suivants.
Pentecôte


A ce jour, nous avons recensé 8 personnes pour un hébergement en chalet, nous réservons donc 2 chalets au camping municipal de St Laurent en Granvaux dans le Jura. Annick se charge d'écrire à l'Office du Tourisme afin de connaitre les différentes activités de la région. Roland se charge de l'achat de cartes IGN du secteur. 
Association EURECAH

Pour la 3ème année consécutive nous souhaitons accueillir les enfants de l'Association EURECAH. Nous proposons différentes dates (17 et 24 mai ainsi que 14 et 21 juin). Afin d'encadrer ces jeunes atteints de différents handicaps, nous souhaitons avoir le plus de bénévoles possible. Un tableau proposant les différentes dates sera affiché à la salle mardi 15 avril, pour que chacun donne ses disponibilités.

Nous demanderons à Hélène de contacter l'Association afin de leur proposer les différentes dates, même si à ce jour, les bénévoles ne se sont pas manifestés en nombre.
Sortie mensuelle 

Le samedi 26 ou le dimanche 27 avril. Selon la météo, nous envisageons une sortie escalade à Doizieux, ou via ferrata à Planfoy voire randonnée sur St Christo. Le jour et l'activité seront proposés le mardi 22 et confirmés le jeudi 24 en fonction du temps.
Ouverture de la salle pendant les vacances scolaires


Michel G. doit demander à la mairie si nous pouvons utiliser le gymnase les mardi 29 avril et 6 mai.
Subvention annuelle municipale

La ville de la Grand Croix, nous a octroyé la subvention annuelle pour un montant de 400 €uros.
